

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами»

підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Подана для рецензування освітньо-професійна програма функціонує завдяки науково-педагогічному колективу кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу Навчально-наукового інституту інноватики, природокористування та інфраструктури Західноукраїнського національного університету, у місті Тернопіль.

Запорукою успішності програми є високий рівень кваліфікації групи забезпечення спеціальності, наявна у закладі вищої освіти матеріальна база та створені належні соціально-побутові умови для здобувачів.

Ефективність освітнього процесу забезпечена його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки, інноваційним характером змісту освітніх компонентів, застосовуваних методів навчання та оцінювання рівня знань здобувачів.

Під час розробки проекту освітньої програми робочою групою враховані актуальні тенденції розвитку суспільства, економіки, освіти і науки та ринку праці щодо формування висококваліфікованих фахівців у сфері обліку й оподаткування, з поглибленою аналітичною підготовкою.

Підвищення ефективності бізнесу залежить від грамотної організації аналітичної роботи – гнучкої, динамічної, дієвої складової системи управління суб'єктом господарювання. Роль, функції та структура такої складової зумовлені специфікою бізнесу і не можуть бути уніфікованими. Саме тому в сучасних умовах зростає попит на професіоналів, які мають не лише глибокі знання, але й вміють системно та інноваційно мислити, володіють спеціальним інструментарієм, здатні розв'язувати складні проблеми, ухвалювати нестандартні ефективні рішення, керуватися принципами сталого розвитку.

Зміст освітньої програми корелює зі спорідненими освітніми програмами підготовки здобувачів в Україні та зарубіжних закладах вищої освіти.

Перелік визначених програмою підготовки освітніх компонентів передбачає виконання вимог Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 071 «Облік і оподаткування», а також унікальних дисциплін, які фокусують увагу на її особливості.

Індивідуальна траєкторія підготовки здобувача формується внаслідок запропонованого широкого вибору варіативних складових навчального плану.

Визначені програмою компетентності та програмні результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, передбачають доволі широкий спектр їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає сучасним освітнім вимогам, узгоджується з галузевим стандартом підготовки здобувача ступеня вищої освіти «магістр», що дає змогу стверджувати про доцільність її застосування в освітньому процесі.

**Професор кафедри обліку і аудиту
Львівського національного університету
імені Івана Франка,
доктор економічних наук, професор**



Наталія СТРУК

Підпис Струк Н

ПІДТВЕРДЖУЮ

Нач. ВК ЛНУ ім. І. Франка Струк Н

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері обліку і оподаткування, які володіють компетентностями, необхідними для ефективної професійної діяльності, є важливим завданням сучасної вищої освіти. Необхідність навчання бізнес-аналітиків зумовлена потребою у кадрах з інноваційним мисленням, здатних приймати оптимальні управлінські рішення, як на рівні комерційного сектора економіки, так і державних структур.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» передбачає необхідний для здобуття цього ступеня вищої освіти обсяг – 90 кредитів ЄКТС, у тому числі обов'язкові компоненти – 65 кредитів та компоненти за вибором студента – 25 кредитів.

Особливістю цієї освітньо-професійної програми є її спрямованість на формування обліковця-аналітика, здатного впливати на прийняття інноваційних управлінських рішень. Це зумовлює специфіку змістовного наповнення ОПП: окрім освітніх компонентів за спеціальністю «Облік і оподаткування», передбачено вивчення відповідних унікальних дисциплін – «Аналітика бізнес-процесів» та «Аналітичний інструментарій управління інноваціями».

Освітньо-професійна програма докладно характеризує профіль підготовки, зокрема: загальну інформацію за програмою: її мету; характеристику; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; систему викладання та оцінювання; програмні компетентності; програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність, що відповідає вимогам внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі визначено перелік компонентів підготовки, які забезпечують формування інтегральної, загальних і спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання, їх логічну послідовність у вигляді структурно-логічної схеми, а також матриці відповідності компонентів ОПП компетентностям та результатам навчання.


Освітньо-професійна програма враховує динамічність сучасних економічних процесів, поєднує теоретичну та практичну складові підготовки здобувачів освіти, дозволяє забезпечити досягнення передбачених результатів навчання та набути відповідних компетентностей. Можливість різностороннього розвитку, поглиблення знань в окремих галузях економіки реалізується за рахунок вибіркового дисциплін, що значно підвищує конкурентоспроможність випускника за даною спеціальністю на ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» відповідає вимогам чинного стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого Міністерством освіти та науки України, та орієнтована на забезпечення якісної підготовки магістрів.

Рецензент:

**Доктор економічних наук, доцент,
директор ВСП «РФК НУБіП України»**



 **Василь ЦАРУК**

Підпис засвідчую:

Помічник директора з кадрової роботи





Майя РОМАНЮК

від 20 травня 2024 року № 2

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами»
підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «магістр»
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

В умовах цифровізації усіх сторін суспільного життя об'єктивно зростає потреба у висококваліфікованих кадрах з аналізу, обліку і оподаткування, здатних застосовувати інноваційні технології у професійній діяльності. Це й визначає доцільність впровадження та використання новітніх освітніх програм підготовки здобувачів освіти, які зможуть бути конкурентоспроможними на ринку праці. Заслужовує на увагу спрямованість освітньої програми на формування у здобувачів гнучкого, креативного та інноваційного типу мислення, адже в епоху цифрової трансформації інноваційна діяльність є фундаментально важливим чинником успішної адаптації та ефективності бізнесу.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» розроблена відповідно до вимог галузевого стандарту Міністерства освіти і науки України з підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Програмою визначено придатність здобувачів вищої освіти до подальшого працевлаштування, методи викладання дисциплін та оцінювання знань, перелік компетентностей і програмних результатів навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність, форму атестації, структурно-логічну схему зв'язку освітніх компонентів.

Якість освітнього процесу за даною програмою забезпечується продуманою та збалансованою її структурою. Освітньо-професійна програма передбачає надання фундаментальних теоретичних знань та практичних навичок бізнес-аналізу для ініціювання змін для забезпечення суттєвого підвищення ефективності діяльності суб'єктів господарювання. Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, план та графік навчального процесу покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання здобувачів запитам потенційних роботодавців.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» повною мірою відповідає сучасним освітнім вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Директор компанії
«Цифрові Інновації»
20.05.2024 р.



Інна ПЕТРИШИН

від 20 травня 2024 року № 42

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами»
підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «магістр»
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» за спеціальністю «Облік і оподаткування» галузі знань «Управління і адміністрування» пропонує здобувачам унікальне поєднання класичних економічних та інноваційних знань для оволодіння сучасними технологіями та способами поліпшення бізнесу, що є реальною перевагою подальшого працевлаштування.

У Західноукраїнському національному університеті сформовано належне середовище для якісної підготовки таких фахівців, у тому числі: міцна матеріально-технічна база, кваліфікований кадровий потенціал та комфортні соціально-побутові умови.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу з врахуванням змісту подібних програм підготовки у закладах вищої освіти в Україні та за її межами, результатів обговорень академічною спільнотою і потенційними роботодавцями. Програму акредитовано у грудні 2022 року, а відтак група академічного забезпечення програми постійно працює над її оновленням та удосконаленням.

Зміст освітньо-професійної програми розкриває її основні параметри: профіль освітньої програми; її мету; характеристику; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; систему викладання та оцінювання; перелік компетентностей випускника та програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; охарактеризовано академічну мобільність; форму атестації здобувачів вищої освіти тощо, які відповідають вимогам забезпечення якості вищої освіти.

Навчальний план підготовки повною мірою відповідає предметній області та завданням освітньо-професійної програми. Він охоплює освітні компоненти загальнонаукової та професійної підготовки, спрямовані на виконання галузевого стандарту підготовки магістра з обліку і оподаткування; унікальні компоненти, які забезпечують специфіку програми; варіативну частину для формування індивідуальної траєкторії навчання здобувача, а також переддипломну практику та кваліфікаційну роботу. Таким чином у процесі підготовки забезпечується як теоретична, так і практична складова.

З вищезазначеного можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» відповідає чинним вимогам, сприяє формуванню належних компетентностей та досягненню програмних результатів навчання відповідно до заявленої мети і може бути рекомендована для здійснення освітньої діяльності.

Директор компанії
«БІЗНЕС ЕВОЛЮШН»

20.05.2024 р.



Мирослав ВОЛОШИН